

中信异度支付开启无卡金融生活

腾讯、阿里在移动支付领域的激战一直备受瞩目，然而出于资金安全考虑，用户对移动支付的接受度始终不高，红包大战、打车大战之后市场依然表现不及预期。目前这一局面很可能因中信银行的杀入而出现转机，而且将开启一个移动支付的新时代。

以前在实体店购物，除了付现金，用的最多的就是刷卡。不过，今后你可以连卡都不用刷了，只要掏出手机打开异度支付，再输入密码就可以了。中信银行推出的“异度支付”，将打造国内网络银行领域的“异度空间”。

用手机号码就可注册

近日，中信银行异度支付手机APP在各大主流应用市场正式上线，并被疯狂下载。据中信银行长沙分行网络银行部负责人介绍，“异度支付”手机APP是中信银行在2014年隆重推出的集支付转账、吃喝玩乐、生活增值等服务于一体的移动支付神器，资金安全和风险控制更达到了金融级别。

记者下载体验发现，异度支付区别于第三方互联网支付平台或银行终端，在注册上凸显人性化设计，只需要一个手机号码(包含移动、联通、电信)即可实现注册，任何人都可以轻松进入异度支付空间。在功能上，异度支付实现了移动电子支付、便民服务缴费、移动金融服务的无缝融合，功能涵盖线上线下支付、交通罚款等便民服务缴费、彩票/电影票购买、银行转账、信用卡还款等；在银行卡支持上，异度支付全网收单功能支持绑定近百家银行的银



行卡(含信用卡)，全开放平台进一步降低了用户进入门槛。

有支付、理财等功能

记者从中信银行长沙分行获悉，该行于近期推出移动支付新产品——“异度支付”，听起来相当神奇？那何为“异度支付”？

“异度”一词，源自cyberspace(异度空间)的中文翻译。异度支付除了体现银行科技力量的强大，更传递一种服务理念，即在无界的时间和无限的空间中，通过现实与虚拟的多种方式，为中信银行客户提供“0”距离的贴心服务。异度支付不

仅是技术与服务方式的提升，更是一个全新生活形态的实践。

据中信银行长沙分行网络银行部负责人介绍，该行此次推出的异度支付手机APP，是建立在大数据和新技术基础上，融合了手机充值、电影票和理财产品购买、交通罚款缴纳和特约商户优惠功能的新型移动支付产品。同时，使用异度支付，客户的转账支付实时到账，且零手续费，有效地实现了线上线下的融合，使支付不再受物理网点和PC终端的限制，随时随地完成支付操作，带来了快速、便捷的体验，在移动支付领域形成了一道独特风景线。

体验

异度支付APP 畅享智慧生活

购物时，排队结账是一件费时费力的工作。据调查，大型超市67%的顾客等待付款超过10分钟，结账平均花费1分24秒。若人类平均寿命是67岁，其中有四年花在结账排队中。而中信异度支付每次仅需15秒就能完成。不仅如此，中信异度支付在许多方面都带来极大便利。

假设正在出差路上的你需要紧急给外地朋友跨行转一笔资金，没有网点、没有电脑怎么办呢？只需要你的朋友下载安装异度支付APP，生成一个收款账户二维码发送到你的手机，你通过自己的异度支付APP扫一扫这个二维码即可轻松转账，而且资金实时到账。目前大多数银行仍对网点和网银的跨行、异地转账收取手续费，而使用中信异度支付

转账不收任何手续费，解除客户网点办业务往返奔波、不断排队的烦恼。

如果你想约朋友一起看电影，可以通过异度支付手机客户端，在手机上选择电影院、具体哪场电影、哪个场次、座位号，然后输入交易密码支付，即可完成购票，到电影院就可以不用排队买票，而是直接“换票”进入电影院了。

据悉，中信银行长沙分行已与众多主流商户签署了异度支付合作协议，未来市民出门只需一部手机即可畅享中信银行0等待、0距离的贴心服务，吃喝玩乐购中，你可能看不到中信银行的影子，但是中信银行就在你身边。

■通讯员 杨宏呈 三湘华声全媒体记者 蔡平

愚人节不愚人 异度支付有实惠

活动介绍

4月1日到4月4日，凡登陆“异度支付”并使用手机充值功能，即可立刻抽取三项惊喜大奖：

活动时间

2014年4月1日9:00-2014年4月4日24:00

活动说明

- 1 本次活动奖励分为“有折扣”、“立马减”与“开心赢”三种，同一手机号码在活动期间内只能以任一获奖方式参与一次。
- 2 参与“开心赢”用户在活动结束后10个工作日内由中信银行抽取50元或500元不等大奖，并直接以充值形式反馈中奖用户。
- 3 确认充值订单后，请立即完成支付，才算成功获得该奖项权益。如未成功支付，用户需重新进行抽奖。
- 4 月初运营系统繁忙，如遇运营商维护，请稍后再试；如话费到账时间出现延迟，请您耐心等待。
- 5 本活动中中信银行网络银行特别承办，在法定范围内，中信银行保留本次活动最终解释权变更权。

有折扣~

当即就给您充值3.5折

立马减~

当即就给您充值3.5折减免金额

开心赢~

本次原价充值后，将获赠二次抽奖机会，有机会抽取50元、500元充值大奖。